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Moção nº _____/2021 

 Moção de Aplausos ao município de Palmeiras 

do Tocantins-TO, representado na pessoa do 

Prefeito Francisco Noleto Júnior, pela passagem 

do 29º aniversário da cidade, comemorado dia 10 

de fevereiro, cujas felicitações são extensivas a 

todos moradores. 

  A Deputada que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, nos termos regimentais, 

propor a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao município de Palmeiras do Tocantins-TO, 

representado na pessoa do Prefeito Francisco Noleto Júnior, pela passagem do 29º aniversário 

da cidade, comemorado dia 10 de fevereiro, cujas felicitações são extensivas a todos 

moradores. A mesma pode ser entregue ao Prefeito, no endereço: End.: Rua Mariano Araujo 

Lima, s/n, Centro - Palmeiras do Tocantins – TO, CEP: 77913-000. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

      A história de Palmeiras do Tocantins começou com a chegada dos bandeirantes, no século 

XIX, quando os mesmos andavam a procura de índios e de solos férteis pela foz do Rio 

Tocantins. Por volta de 1920 chegava aqui um dos primeiros moradores, o Sr. João Caetano, de 

origem bandeirante, que chegou expulsando os índios e tomando posse das terras. Quando João 

Caetano morreu, ficou seu filho como herdeiro, o Sr. José Lopes Figueiredo, que nasceu na 

fazenda Pacota. Esse ficou sendo uns dos primeiros nomes dessa cidade. Na década de 1960, 

pela não documentação das terras e pela facilidade de emprego começava aqui um pequeno 

aglomerado de pessoas, vindas de várias regiões do país, em busca de terras para morar e 

plantar. Nascia uma nova vila chamada Mosquito, nome originado do ribeirão Mosquito, que 

tem grande percurso de água nestas terras e deságua no Rio Tocantins. 

     Tenho um enorme respeito pela população de Palmeiras do Tocantins, povo guerreiro e 

batalhador e só tenho a desejar mais prosperidade e crescimento para o município. Podem 

contar comigo nesse processo de evolução. Viva Palmeiras do Tocantins!    
   Na oportunidade, parabenizo o Excelentíssimo senhor Francisco Noleto Júnior, pelo êxito ao 

cargo de Prefeito do referido município. Tenho certeza que fará um mandato de excelência.  

   Minhas Felicitações a cidade e ao Prefeito eleito pelo 29º aniversário do município, 

comemorado dia 10 de fevereiro. Desta forma, devido sua atuação social, justifica-se esta 

moção de aplausos. 

Sala de Sessões, aos 10 dias do mês de fevereiro de 2021 

 

 
LUANA RIBEIRO 

Deputada Estadual   


